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UVOD 
U ovom seminarskom radu pokušaćemo da se što više približimo pojamu stečaj, odnosno stečajni 
postupak. Tema za rad je odabrana sa namjerom da se daju tačni i vjerodostojni podaci o stečaju kao 
pravnoj mjeri, odnosno pravnom postupku prema privrednom subjektu koje više nije u mogućnosti da 
ispunjava svoje obaveze, tj. da posluje pozitivno, da izmiruje sva pristigla zaduženja, da ispunjava 
obaveze prema dobavljačima, isplaćuje plate radnicima i slično. 
Pojam stečaj na našim prostorima je postala svakodnevnica pogotovo u ratnom i poslijeratnom periodu, 
od 1992. god. pa na dalje, gdje su mnogi privredni subjekti u zemlji došli u stečajni postupak. Ovaj radi 
treba da pojasni šta znači sam pojam stečaj, koji se uslovi nameću zbog kojih pojedini privredni subjekti 
dolaze u stečaj, kako se sprovodi i koji su organi stečajnog postupka, koji su to postupci, odredbe i 
djelovanja radnog stečajnog tijela privrednog subjekta u kojem se vodi stečajni postupak. 
Posebna pažnja je posvećena zakonskim odredbama vezanim za stečajni postupak, tj. kako je zakonski 
propisano sprovođenje stečajnog postupka, obaveze organa upravljanja preduzeća pred i za vrijeme 
stečajnog postupka kao i obaveze stečajnih organa, obaveze prema zaposlenim u privrednom subjektu za 
vrijeme stečaja, obaveze prema svim potražiocima na štetu preduzeća, krivičnu odgovornost organa 
stečajnog postupka i stečajnog dužnika kao i dalji odnos države prema tom određenom privrednom 
subjektu. 
Takođe ćemo se osvrnuti i na krivični zakon Republike Srpske, odnosno koje su to obaveze odgovornoh 
lica i koje se mjere poduzimaju u slučaju nepoštivanja zakonskih odredbi koje su propisane za stečajni 
postupak. 
2. POJAM ,,STEČAJNI POSTUPAK“ 
Stečaj, odnosno stečajni postupak je jedan od vidova prestanka rada preduzeća. 



Stečajni postupak u Republici Srpskoj je zakonski regulisan i to Zakonom o stečajnom postupku. ( 
U zakonu o stečajnom postupku stoji da se Stečajni postupak sprovodi radi grupnog namirenja povjerilaca 
stečajnog dužnika, unovčenje njegove imovine i podjele prikupljenih sredstava povjeriocima. 
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